





Герб Российской Федерации



Герб России

- Герб России - знак государства, изображаемый на знаменах, печатях, монетах, ассигнациях

Цель герба – символически изобразить государство, народ, общественный строй





ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГЕРБ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
1993 Г.

Герб России



Орёл - символ непобедимости и силы.

Двуглавый орел, охраняя государство, смотрит и на запад, и на восток.

Корона на голове орла – символ законности, означающий, что страна живет по законам чести и справедливости.

В одной лапе орла скипетр – эмблема власти, а в другой лапе – золотой шар, который называют «держава».

Скипетр – символ власти, держава – символ могущества страны.



**Слово «герб» произошло от
немецкого слова «эрбе», что
обозначает «наследство, фамильное
достоинство»**

Герб России

- Герб –
отличительный знак
государства, города
или рода, который
изображают на
флагах, монетах,
печатях.





Государственный Герб Российской Федерации представляет собой четырёхугольный, заострённый в оконечности красивый геральдический щит с золотым двуглавым орлом, поднявшим вверх распущенные крылья. Орёл увенчан двумя малыми коронами и – над ними – одной большой короной, соединёнными лентой. В правой лапе орла – скипетр, в левой – держава. На груди орла в красном щите серебряный всадник в синем плаще на коне, поражающий копьём опрокинутого навзничь дракона.



*Государственный герб
Российской Федерации,
1993г*

*В 1993г. Указом Президента
России Б.Н. Ельцина, золотой
двуглавый орел был
утвержден в качестве
государственного.*

Государственный герб России

На гербе изображен золотой двуглавый орел.

Орел – символ непобедимости и силы.

Корона на голове орла – символ, означающий, что страна живет по законам чести и справедливости.

В одной лапе орла скипетр – символ власти, а в другой лапе – золотой шар, который называют “держава” – символ могущества страны.



Спасибо за внимание!